Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematica
26. teszt
e Minden tétel kotelezd. 10 pont jar hivatalbol.
e A munkaidé 2 éra.
I. TETEL - Csak az eredményeket ird a vizsgalapra! (30 pont)

5p [ 1. A 4.5-(20-20:2)-2 szémitéas eredménye ... .

5p | 2. Haegy szam 50% -a 20, akkor ez a szam egyenl? ....

5p | 3. Az A= {10,11,12,13,14,15,16,17,18,19} halmazbdl a legnagyobb, 5-tel oszthatd szam egyenl? ....
5p | 4. Az ABCD paralelogramma kerullete 16cm. Tudva, hogy AB=6cm, az AD oldal hossza egyenld
...cm.

5p | 5. Az 1. dbran az ABCDA'B'C'D" kocka lathatd. Az A'D' és AB egyenesek szdgének mértéke

o

1. dbra
5p | 6. Az alabbi tablazat egy fiigg6ségi kapcsolatot ad meg:

X -1 0 1
y=Xx-5 -6 -5

A téblazat adatai alapjan az a valos szam egyenlo ... .

Il. TETEL - A feladatok részletes megoldasat ird a vizsgalapra! (30 pont)

5p | 1. Rajzolj a vizsgalapra egy ABCDEF hasabot, melynek alapja az ABC haromszog!

5p | 2. Hatarozd meg az n nullatol kiilonboz6 természetes szamot, ha tudjuk, hogy a 89 és 49
szdmokat rendre elosztva n -nel, maradékul 8 -at, illetve 4 -et kapunk!

5p | 3. Miutan elolvasott 50 oldalt egy konyvbél, Matei észreveszi, hogy még 5 oldalt kell olvasson a
koényv feléig. Hatarozd meg a kdnyv oldalainak szamat!

1 1 1
4. Adottak az x =3+/2(+/50 +/72 —/200) és y = [—+ —J ./300: —— valds szamok.
( ) y 33 243 3./36

5p | a) lgazold, hogy x=6!
5p | b) Szamitsd ki az x és y szamok mertani kozepét!

5p | 5. Adott az E(x)=(2x+3)*—(2—-x)(2+x)—-5x%>—12x kifejezés, ahol x valos szam. Igazold,
hogy E(x)=E(2020), barmely x val6s szam esetén.
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1. TETEL - A feladatok részletes megoldasat ird a vizsgalapra! (30 pont)

5p
5p

5p

5p
5p
5p

1. A 2. abran lathatd korok kozéppontjai O, illetve P. A két kor T pontban metszi egymast gy,
hogy A, T és B kollineéris pontok, az AT és TB szakaszok a két kor atmér6i, AT =8cm és

TB=12cm . Az els6 koron adott az A és T pontoktol kiilonbz6é C pont, a masodik kordn pedig
adotta D pontugy, hogya C, T és D pontok kollineérisak.

2. dbra

a) lgazold, hogy OP =10cm!
b) Bizonyitsd be, hogy az AC és BD egyenesek parhuzamosak!
¢) lgazold, hogy ha m(AC) =60°, akkor az ACBD négysz0g teriilete kisebb, mint 90cm? !

2. A 3. 4bran lathato ABC derékszogli haromszogben m(BAC<)=90°, AB=30cm és

AC =40cm. Az AM egyenes merbleges az (ABC) sikra, D pont pedig az M pont vetilete a BC
egyenesre és MD =26cm .

M

B
3. &bra
a) lgazold, hogy az ABC haromszdg keriilete 120cm!
b) lgazold, hogy AM =10cm!
c) Szamitsd ki az MC szakasz N felezépontjanak tavolsagat az AD egyenest6l!
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematica
27. Teszt
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
o Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
SUBIECTUL | - Csak a helyes eredményt irjatok a vizsgalapra! (30 de puncte)
5p | 1. A 10+6-(40—20-2) szamitis eredménye egyenld ... .
5p | 2. Az a szdm,mely a 30-nak az egyharmada egyenl§ ...
5p | 3. A legnagyobb primszam az M :{0,1,2,3,4,5, 6,7,8,9} halmazbdl ... .
5p | 4. Az ABCD negyzet keriilete 20cm. Ennek a négyzetnek az oldalhossza egyenld ... cm .
5p | 5. Az 1.4brdn egy ABCDA'B'C'D'kocka lathatd. A BD és A'C' egyenesek altal meghatarozott szdg
merteke ...°.
Ly <
A B
D, c
1l.abra
5p | 6. A lenti diagrama egy meteoroldgiai allomason mért atlaghémérsékletet mutatja,az év minden
honapjan.
30
25
20
éT': 15 —#— Temperatura (°C)
5 10
g s
5 o
- 5 ian. feb. mar. apr. mai iun. ful. aug. sept. oct nov. dec. Lunile anului
-10
-15
A diagrama szerint,a decemberben mért hémérséklet és a januarban mért homérséklet kiillonbsége
egyenld ...°C.
SUBIECTUL al Il-lea — A feladatok részletes megoldasat irjatok a vizsgalapra! (30 de puncte)
5p | 1. Rajzoljatok a vizsgalapra egy ABCD téglalapot.
5p | 2. Adottak a kdvetkezd valos szamok X = 1—l 1—E 1—1 1—1 és y= 1—2—l : 3.3 .
2 3 4 5 5 4)\4 9
Mutassatok ki,hogy az x és y szamok szamtani kozépértéke egyenlé 1-gyel.
5p | 3.Egy targy ara 10% -kal nétt,majd az 0j arat 10% -kal csokkentették. A végsé ar198lej lesz.
Hatarozzatok meg a targy eredeti arat.
2
4. Adottaka kovetkezo valés szamok: a=(2% +2%):32' ¢s b —2? —J(l—ﬁ ) +@.
5p | a) Mutassatok ki,hogy a=2%.
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5p | b) Mutassatok ki,hogy a<hb?°.
5p | 5. Adott a kvetkezd kifejezés E(X)=(3x+4)° —2(3x—4)(3x+4)+(3x—4)", ahol x egy valés

szam.Hatarozzatok meg azt az n természetes szamot ,melyre E(n)= n.

SUBIECTUL al Ill-lea — A feladatok részletes megoldasét irjatok a vizsgalapra ! (30 de puncte)

1. A 2.4bra egy ABC egyenlé oldald haromszoget abrézol,melyben AB=6cm. A D és E két

kiilonb6z6 pont,melyek az ABC haromszdgon kiviil helyezkednek el,ugy,hogy az ABD és ACE
haromszogek egyenld oldalti haromszogek.Az M pont a BC szakasz felezépontja.

D A E

B M c
2.4bra
5p | &) Mutassatok ki,hogy az ABCE négyszog kertilete egyenlé 24cm.

5p | b) Hatarozzatok meg az E pont tavolsagat a BD egyenest6l.
5p | ¢) Szadmitsatok ki a CMQ haromszdg teriiletét,ahol a Q pont az AC és EM egyenesek metszéspontja.

2. A 3.4bran egy ABCDA'B'C' D" négyoldald hasab lathaté,melyben AA' L (ABC), AA'=12+/3cm
és ABCD négyzet,ahol AB=12cm. Az O pont az AC és BD egyenesek metszépontja, az M pont

pediga BC' és B'C egyenesek metszGpontja.
o

A

3.4bra

5p | a) Mutassatok ki,hogy az ABCD négyszog teriilete egyenld 144cm? .

5p | b) Bizonyitsatok be,hogy az A'B és OM egyenesek altal bezart sz6g mértéke 60° .

5p | ) Hatarozzatok meg az OM egyenes és a (BCC ) sik altal meghatarozott szdg mértékét.
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematika
28.teszt
e Minden tétel kiotelezé.Hivatalbél jar 10 pont.
e Munkaidd 2 dra.
I.TETEL-A vizsgalapra csak az eredményt ird! (30 pont)

5p | 1. A (12-12:3):8 miiveletsor eredménye ....

5p | 2. Egy targy 60 lejbe keriil.Egy 10% -os aremelés utan a targy ara....lej lesz.
5p | 3. A {0,1,-1,4,-4} halmaz legnagyobb eleme egyenl®....

5p | 4. Az ABC haromszogben BC=8cm,M az AB oldal és N az AColdal felezdpontja.Az MN
szakasz hossza egyenl? ....cm.
5P | 5. Az 1. dbran egy ABCA'B'C' haromoldali hasab lathato,ahol AA'L(ABC).Az AA'ésBC

egyenesek altal alkotott szog mértéke ...°.
A o

B

l.dbra
5p | 6. Az alabbi tablazatban egy liceum 1300 tanuldjanak ,a tanult idegen nyelvek szerinti eloszlasa

talalhat6.Minden tanul6 két idegen nyelvet tanul.

Tanult idegen Angol Angol Angol Francia Francia
nyelvek Francia Német Spanyol Német Spanyol
Szazalék 60% 15% 10% 5%

A tablazat adatai alapjan , a Francia és Spanyol nyelvet tanulok szama egyenl6 ....

ILTETEL — A vizsgalapra a részletes megoldast ird! (30 pont)

5p | 1. Rajzolj a vizsgalapra egy ABCD egyenld szaru trapézt ,melyben AD =BC.
5p | 2.Hatarozd meg az a ¢és bszamok mértani kdzepét,ha tudod,hogy az a szam 25 és105 legnagyobb

- e 1 1 1 1
kozos osztdja, és b=—+—+—+—.
1.2 2.3 34 4.5

5p | 3.Egy targy ara 400lej.Egy 10%-os arleszallitas utan,az 0j arat ismét csokkentették10% -kal.
Hatarozd meg,hogy az eredeti ar hany szazalékkal csokkent a két arleszallitaskor!

4. Adottak az x=[ 1;—:'+\/16—\/EJ-5 és y=(\/E+3\/§)(4\/§—\/E)—(\/§+2)+\/%—|—3| szamok.

5p | a) lgazold,hogy x =27.

5p | b) lgazold,hogy N =./x+y természetes szam.

5p | 5. Adott az E(x)=(4x+3)" —(3-4x)° +(2x-1)(x—=5)—2(x+9)° +160kifejezés, ahol X egy
valos szam.lgazold,hogy E(1)+E(2)+E(3)+K +E(10)=85.
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III.TETEL - A vizsgalapra a részletes megoldast ird!

(30 pont)

5p
5p
5p

5p
5p
5p

A

1. A 2.abran egy ABC egyenlészari haromszog lathatdo, AB=12 cm ésm(BAC<) = 120°. Az
M pont a BC oldalon helyezkedik el ugy,hogy AM L AB.

M
Figura 2

a) lgazold,hogyaz ABC szog mértéke 30° !

b) Hatarozd meg a BM szakasz hosszat!

c) lgazold,hogy AC? = AM - BC !

2. A 3.dbran egy ABCDA'B'C'D' kocka lathato, melyben AB=6cm.Az AC és BD egyenesek

metszéspontja az O pont.

Dr

B:

a)lgazold,hogy az ABCD négyszdg teriilete egyenld 36cm? .

A“-_

-/
Figura 3

CI

b)Hatarozd meg az A'B és D'O egyenesek altal kozrezart szog mértékét .
c)Legyen M a D pont vetiilete az (AD'C) sikra.lgazold,hogy a D, M ¢és B'pontok kollinearisak .
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematica
Test 29
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
o Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
LTETEL — Csak a helyes eredményt ird a vizsgalapra! (30 pont)

5p | 1. A (9-9:3):6 szamitas eredménye ... .

5p | 2. Tiz kilogramm alma ara 30 lej. Egy kilogramm ugyanabbol az almabdl ... lej.

5p | 3. Ha A={-3,-2,-1,0} és B={0,1,2,3}, akkor AnB={...}.

5p | 4. Az ABC egyenl6szaru derékszogli haromszog atfogdja BC =10v2cm . Ennek a haromszdgnek a

teriilete ...cm?.

5p | 5. Az 1. dbra egy VABCDnégyoldalu gulat abrazol, ahol VO L (ABC). A VO ¢és BC egyenesek
altal bezart szo6g mértéke ...°.

v
A
S,
/. A \\
Fdo .
i ok A
F : Y
Kl ] Y
4 ,
.r'-r \“\
_;‘f D \..'-'T
P SR R
o |
; o\
A B
1. dbra

5p | 6. Az alabbi tablazat egy VIII. osztaly tanuldinak egy teszten elért jegyeit tartalmazza.
A teszten elért jegy 4 5 6 7 8 9 10
Tanulok szama 0 2 3 6 5 4 4

A tablazat adatai szerint, a VIII.osztaly tanuloinak, a teszten elért jegyeinek atlaga ... .

Il. FELADAT- A feladatok részletes megoldasat ird a vizsgalapra! (30 pont)

5p | 1. Rajzoljatok a vizsgalapra egy ABCDMNPQ téglatestet!

5p | 2. Hatarozzatok meg azt a haromjegyli természetes szamot, amelyben az egyesek szdmjegye 9 és amely
oszthaté mindegyik szamjegyével !

5p | 3. Két lakonegyedben 6sszesen 2100 személy lakik. Az elsé lakonegyedben feleannyian laknak mint a
masodikban. Hatarozzatok meg mindkét lakonegyed lakdinak a szamat !

4. Adottak az a=[*/§_‘/§+ﬁ_ﬁ+£_ﬁ}(\/§—\/§) és b=(\/§—\/7)2+ 84 valos szamok.

J6 23 25
1
5p | a) Mutassatok ki, hogy a =—.
p|a) o a=T75
5p | b) Szamitsatok ki 22020 . p1010

5p | 5. Adott az E(x)=(x+1)" —(x—1)° +(2x+1)* —(2x—1)* kifejezés, ahol x egy valos szam. Tudva
azt, hogy az n egy olyan természetes szam, amelyre E(n) egy természetes szam négyzete,

mutassatok ki, hogy az n oszthato 3-mal!
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I1l. FELADAT- A feladatok részletes megoldasat ird a vizsgalapra!

(30 pont)

5p
5p
5p

5p
5p

5p

1. A 2 dbra egy ABCD paralelogrammat abrazol, ahol AB=5cm,
ABCD paralelogramman kiviil az ABEF és ADMN négyzetek.

M
N D ¢
Al a8
F E
2. abra

a) Mutassatok ki, hogy az ABCD négyszog keriilete 24 cm !
b) Bizonyitsatok be, hogy az NF és AC szakaszok kongruensek!
¢) Bizonyitsatok be, hogy az AC és NF egyenesek merdlegesek!

BC=7cm

és az

2. A 3. abrdn egy ABC egyenl6 oldali haromszog lathato, AB =18cm és az MO egyenes merd6leges

az (ABC) sikra, ahol Oaz ABC haromszog koré irt kor kdzéppontja, MO=6cm. Az N pont a

BC szakasz felezOpontja.

M

Figura 3
a) Mutassatok ki, hogy az ABC haromszog kertilete 54cm !

b) Hatarozzatok meg az MA egyenes és az ( ABC) ik 4ltal bezart szog mértékeét!

1821

7

¢) Bizonyitsatok be, hogy az A pontnak az(MBC) sikig mért tavolsaga cm!
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematica
Test 30
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
I. TETEL- A vizsgalapra csak az erdményeket ird . (30 de puncte)
5p 1. A  10-2-(10-10:2) szamitds eredménye ...
5p | 2.Ha XT_l _1 , akkor az x valés szam értéke egyenlo ....
5p | 3. A legnagyobb kétjegyii, 10-zel oszthatd természetes szam ...
5p | 4. Egy kor sugara » =10cm . A kor hosszisaga egyenld ...7zcm.
S5p | 5. Az 1.abran egy ABCDEFGH kocka lathatd. Az AE és EG egyenesek szogének mértéke ...°.
H G
Ef ' F
D, C
A B
1.abra

5p | 6. A mellékelt tablazatban egy hirportal latogatéinak szamat tiintették fel, a hét egymast koveto o6t

napjara vonatkoztatva.

Nap hétfo kedd szerda | csiitortok | péntek
Latogatok szama 95695 55220 64208 55665 35695
A tablazat adatai szerint a hétf6i latogatok szama ........ -val nagyobb a pénteki latogatok szamanal.
IL. TETEL - A vizsgalapra a feladatok részletes megoldasat ird. (30 de puncte)

5p | 1. Rajzolj a vizsgalapra egy V' cstcsti és ABCD négyzet alapu négyoldali gulat.
S5p | 2. Hatarozd meg azokat a haromjegyli természetes szamokat, melyek 34-szer nagyobbak a
szamjegyeik Osszegénél.
5p | 3. Egy anya életkora 3-szor nagyobb a lanya életkoranal, az apa pedig 4 évvel idosebb az anyanal.
Harman egyiitt 88 évesek. Szamitsd ki, hogy mennyi idés az apa.

, 1 | 1 R
4. Adottak az a =<\/5+\/§—\/§)<\/§+\/§+\/§) N6 és b =E+ﬁ+§+4_~6 valos szamok.
5p | a) Igazold, hogy a=2.

5p | b) Széamitsd ki : (8a—305)"" ¢

értékét.

S5p | 5. Adott az E(x)= (x+3)2 —(x+l)2 —(x+3)(x=3)+(x+1)(x—1) algebrai kifejezés, ahol x

valos szam. Hatarozd meg azokat az n természetes szamokat, melyekre E(n)<20.

III. TETEL - A vizsgalapra a feladatok részletes megoldasat ird. (30 de puncte)
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1. A 2.dabran egy A-ban derékszogli ABC haromszog lathatd, melyben 4D 1 BC, De BC,
BC=32cm ésBD=8cm, M pedigaz AC szakasz felezGpontja.

A

B D C
2.dbra
Sp | a) Mutasd ki, hogy AB=16cm.

S5p | b) Szamitsd kiaz ABDM négyszog teriiletét.
5p | ¢) Igazold, hogy ha az AB és DM egyenesek metszéspontja N, akkor az MN és AC szakaszok

kongruensek.
2. A 3.dbran egy ABCDA'B'C'D' négyoldali hasab lathatd, melynek alapja az  4ABCD
négyzet, AB =6cm és AA‘J_(ABC). Az AC és BD egyenesek metszéspontja O,

a BC' és B'C egyenesek metszéspontja pedig M .
D' c'

A B
3.dbra
5p | @) Mutasd ki, hogy az ABCD négyszog kertilete 24cm .

5p | b) Bizonyitsd be, hogy a DC' egyenes parhuzamos a (COM ) sikkal.
5p | ¢) Igazold, hogy ha N az O pont M szerinti szimmetrikusa, akkor az 4', B', C' és N

pontok koplanarisak (egy sikban vannak).

Proba scrisa la matematica Test 30
Pagina 2 din 2



